

苏州吴江警方通报女大学生被害案细节

19岁小伙买彩票输钱 村道上抢劫杀害女大学生

吴江19岁女大学生失踪案一直牵动着无数读者的心。昨天快报报道,警方公布失踪女大学生高秋曦已经遇害。那么高秋曦是怎么遇害的,凶手是谁?昨天下午,苏州市吴江区公安分局召开新闻发布会,就女大学生高秋曦被害案情向媒体进行了通报。警方透露,杀害高秋曦的是19岁的王某某,8月12日下午,他购买彩票输钱萌生抢劫念头,抢劫并杀害了高秋曦,后将其掩埋。目前,案件仍在进一步侦办中。

实习生 陈城炎 现代快报记者 韩小强



警方封锁现场 现代快报记者 韩小强 摄

现场 女孩离家1公里处被害

昨天凌晨2点多,吴江警方官方微博“@平安吴江”发布消息称“吴江19岁女大学生失踪案告破”,“经警方全力侦查,于8月27日18时许在吴江桃源镇抓获犯罪嫌疑人王某某,其供述于8月12日下午在桃源一村道抢劫并杀害一过路女孩。根据其指认,警方于28日凌晨1时许找到被掩埋的尸体。经审查,

被害人系高秋曦。”昨天,现代快报记者赶到案发地点。两名警察坐着一艘小船,在河道里打捞着什么,“听说歹徒作案后,把刀扔到了河道里,警察他们正在找凶器呢。”旁边的一名围观的村民告诉记者。这名村民告诉记者,发现高秋曦尸体的地方就在河边的小树林里。据悉,此处树林

离被害人高秋曦家只有约1公里。在高家的门口聚集了不少的亲朋好友,他们告诉记者,从女孩家出村通往汽车站有两条路,一条出门先向西直接走到远欣路上,还有一条路是出门后,通过村子里面的小路,这样可以省一点路。但小路周边的居民不是很多,平时走路的人也不是很多,比较偏僻荒凉。

凶手 买彩票输钱后起歹念

昨天下午,吴江区公安分局召开新闻发布会,副局长丁晓华介绍了女大学生高秋曦被害案情。

警方接到市民高某报警,称其19岁的孙女高秋曦与家人失联多日。接报后,警方立即展开调查,并请各地公安机关协助调查。同时,对热心网友和媒体提供的各类线索进行排查核实,仍未发现高秋曦踪迹。

根据前期调查工作的结果,结

合高秋曦家人反映的情况,以及其QQ、微信、微博连续多日不在线的反常状态,吴江警方分析其有可能被拐卖,于8月26日立拐卖妇女案开展侦查,后经工作警方发现王某某(男,19岁,江苏东台人,有盗窃前科)有重大作案嫌疑,于8月27日18时许,在桃源镇将其抓获。

据王某某供述,因在网上购买彩票输钱,经济拮据,萌生抢劫念头。8月12日14时左右,在桃源一村

道抢劫并杀害一过路女孩,将抢得物品放回宿舍,王某某又返回现场,用刀挖坑将女孩尸体掩埋。根据王某某指认,警方于28日凌晨1时许在案发地附近小树林内找到被掩埋的尸体。根据DNA比对确认,受害人系失联女大学生高秋曦。

丁晓华表示,目前,案件仍在侦办中,如有最新情况,吴江警方将在“@平安吴江”官方微博及时发布。

连云港患肌无力小伙:也想有台呼吸机 后续报道

八旬老教授捐赠呼吸机 今天,记者将送到小陈家

昨天现代快报报道,连云港身患重症肌无力的小伙陈新新,急需一台呼吸机。当天快报热线96060接到多位热心市民电话,希望帮助陈新新。已退休的东南大学八旬老教授冯老先生称,他家有台闲置的呼吸机,可以送给小陈。昨天下午,记者已将这台呼吸机托运到连云港,今天快报记者将送到小陈家。

现代快报记者 朱蓓 王晓宇



冯教授(左)将呼吸机打包好递给记者 现代快报记者 徐洋 摄

今年85岁的冯老先生,退休前是东南大学经济学教授。“我老伴和小陈是一样的病。看到报道的时候,对他家人的那种心情深有感触。”冯老先生说,现在呼吸机闲置在家,不如送给需要的人。冯老先生回忆说,老伴得病时,医生建议他们购买呼吸机,当时买了一款飞利浦的进口呼吸机,“老伴当时用得效果挺好的,能供氧,还能帮助呼吸。”至于这款呼吸机的价格,冯老先生已经记不清了。据了解,市场上国产呼吸机价格在万元以上,而进口的还要贵不少。

冯老先生将这台呼吸机保存得很好,包装的箱子和配件都保留得很齐全,他拿出一叠厚厚的说明书叮嘱道,“这个最好在医生指导下使用。”确定功能正常之后,他又仔细地放回盒子,重新包装好。

随后,冯老先生和小陈的妈妈曹女士通了电话,并关照道,“最主要的是让孩子安心治疗,这种病最需要的就是耐心。”曹女士连声感谢。

昨天,还有不少爱心人士希望

为陈新新进行捐款,帮助这个家庭渡过难关。如皋读者王先生电话中称,自己今年已经39岁,27年前曾患过重症肌无力,后来在常州经一位医生治疗下彻底治愈。王先生希望将这个信息告诉曹女士。记者转达了王先生的这条“好消息”后,曹女士不无遗憾地说,陈新新的病属于先天性,无法治愈,不过对于王先生的热心,还是非常感谢。

曹女士本打算让在南京上大学的女儿开学后来取呼吸机。不过,这样又要等上一阵子。昨天下午4点多,告别冯老先生后,记者立即联系上了南京小红山客运站办公室主任赵根华。赵根华表示,他也看到了快报报道,也在想着怎么能帮帮陈新新。现在冯老先生捐赠了呼吸机,他很乐意通过当天下午的长途班车,将这份“爱心礼物”送到连云港。昨晚9点多,呼吸机顺利托运到连云港,现代快报记者顺利接到了冯老先生捐赠的呼吸机。今天上午,记者将请一位医生一起,将呼吸机送到陈新新家中,让他能尽快用上。

常州

养老院内设灵堂 民政部门叫停



办丧事时,灵堂就设在大棚内

“养老院里设置灵堂,让老人们怎么想?”常州一位市民反映,位于关河中路16号有家养老院,在院内为老人办丧事,很不合适。对此,当地民政部门表示,养老院并未办理殡葬服务相关审批手续,已责令其停止。

常州市民李先生称,这个灵堂设置在养老院内一个临时搭建的彩钢瓦棚内,与养老院内老人们居住的楼房面对面。8月23日当天下午,他看到灵堂内摆放着花圈,里面摆放有棺材、遗像,还不时响起哀乐声,而灵堂对面就住着老人。

养老院院长王女士告诉记者,彩钢瓦棚是今年5月份搭建的,当时考虑有几个功能。一方面是给老人打麻将、做按摩理疗,还有就是给老人办丧事用。王女士坦承,5月份至今,已经为养老院里4位去世的老人办过丧事。

就在记者采访时,常州天宁区天宁街道城管中队执法人员赶到现场。执法人员表示,接举报初步调查,养老院内彩钢瓦棚属于违章建筑,责令养老院自行拆除。常州钟楼区民政局相关负责人告诉记者,据调查,设置灵堂属于殡葬服务,这家养老院未办理此项审批业务。民政部门已找养老院负责人谈话,责令其立即停止设置灵堂行为。

现代快报记者 刘国庆 文/摄

泰州

钢罐残余氯气泄漏 7人留院观察治疗



消防队员做现场处理 视频截图

昨天上午10点多钟,泰兴市泰兴大桥西侧原物资公司拆迁工地上,发生一起氯气泄漏事故,造成附近多位居民身体出现不适,有100多人到医院就诊。

现代快报从权威渠道获悉,发生泄漏的是一只废弃钢罐,里面有一些氯气残液。事发后,氯气罐已被移至安全场所。

泰兴市人民医院急诊中心负责人于厚楠介绍,当时来就诊的大概有一百多人,病人为不明气体中毒,对呼吸道黏膜产生刺激,引起呛咳气结。医院一是采取了吸氧措施,二是打了一些激素地塞米松,减轻局部的炎症和水肿。

昨天下午,泰兴市副市长、公安局长凌玉富告诉现代快报记者,不明气体为氯气。放置氯气的地点原来是个废品回收公司,回收的旧钢瓶扔在那里,罐体暴露在外面,可能时间长了有些锈蚀,罐体里的残留气体发生泄漏。截至记者发稿时,还有7人在医院观察。目前,事故具体原因还在调查之中。

现代快报记者 尹有文